配信資料に関するお知らせ

~現行の電文を活用した「南海トラフ地震臨時情報」及び 「南海トラフ地震関連解説情報」の発表方法について~ (配信資料に関する技術情報(地震火山編)第472号関連) (配信資料に関するおしらせ H31.4.26 関連)

平成31年4月26日に周知させていただきました配信資料に関するお知らせ「現行の電文を活用した「南海トラフ地震臨時情報」及び「南海トラフ地震関連解説情報」の発表方法について」に関して、補足事項がございますので、お知らせいたします。

本配信資料に関するお知らせの中で、発表開始時期について、「決まり次第、あらためてお知らせいたします。」としていました。

これについては、今月下旬若しくは来月に開催予定である中央防災会議で「南海トラフ地震防災対策推進基本計画」の改正がされた場合は、同改正の当日から発表開始する予定です。このため、「配信資料に関するお知らせ」において発表開始時期をご案内する日と発表開始日が同日となってしまいますこと、あらかじめご了承いただけますようお願いいたします。

<本件担当>

気象庁地震火山部地震予知情報課(竹中、岩村) 電話:03-3212-8341(内線:4719、4566)